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12 Questao: (valor: 2,0)

Um pequeno objeto é largado do 15° andar de um edificio e cai, com atrito do ar desprezivel, sendo
visto 1s apds o langamento passando em frente a janela do 14° andar. Em frente a janela de qual
andar ele passara 2 s apos o langamento? Admita g = 10m/s2.

22 Questao: (valor: 2,0)

Um caminhdo se desloca em movimento retilineo e horizontal, com
velocidade constante de 20m/s. Sobre sua carroceria, esta um
canhdo, postado para tiros verticais, conforme indica a figura. A
origem do sistema de coordenadas coincide com a boca do canhé&o e,
no instante t=0, ele dispara um projétil, com velocidade de 80m/s.
Despreze resisténcia do ar e considere g=10m/s’. Determine o
deslocamento horizontal do projétil, até ele retornar a altura de
langamento, em relagéo:

(valor: 1,5) (a) ao caminhé&o;

(valor: 0,5) (b) ao solo.

32 Questdo: (valor: 1,5) !
Um avido realiza um looping vertical de raio igual a 500 m, com velocidade &
de 360 km/h. O piloto do avido tem massa 70 kg. Considere g = 10 m/s2. [
(valor: 1,5) (a) Determine a forca trocada entre o piloto e o assento |
quando o avido encontra-se na posi¢ao indicada na figura. :
|
L

4?2 Questao: (valor: 2,0)

Um pequeno bloco de madeira de massa m = 2kg encontra-se sobre um

plano inclinado que esta fixo no chdo, como mostra a figura. O coeficiente ¢ )
de atrito estatico entre o bloco e a superficie do plano inclinado é y = 0,40. /’
Dados: comprimento do plano inclinado | = 1m altura, h = 0,6 m e a

aceleragdo da gravidade g = 10,0 m/s® h

(valor: 0,5) (a) Indique todas as forgas que atuam sobre o bloco m.

(valor: 1,5) (b) Qual é a menor forga F com que devemos pressionar o

bloco sobre o plano para que o mesmo permanega em equilibrio?

52 Questao: (valor: 2,5)

Dois blocos homogéneos de ma=3,0 kg e mg=2,0 kg estédo
apoiados num piso e formam um sistema conforme a figura. Por

meio de um corddo, deseja-se puxar e imprimir um movimento A
retilineo uniformemente acelerado ao sistema, inicialmente em
repouso. Considerando que o coeficiente de atrito cinético entre a B

superficie de B e a do piso vale pgp=0,4; que entre as superficies
de A e de B vale ppap=0,5; € que o operador puxa o bloco B com
uma forga F=55N, calcule:

(valor: 1,5) (a) a intensidade da aceleragéo do bloco A;
(valor: 1,0) (b) a intensidade da tens&o no bloco B.



